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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на 

РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07), Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА УСВОЈУВАЊЕ НА ЕЛАБОРАТОТ ЗА ПРОЦЕНКА  
НА ШТЕТИ ОД МРАЗ, СЛАНА И НИСКИ ТЕМПЕРАТУРИ НАСТАНАТИ НА ПОДРАЧЈЕТО  

НА ОПШТИНА ОХРИД НА ДЕН 25.04.2016 ГОДИНА 
 

         
СЕ  ПРОГЛАСУВА  Одлуката за усвојување на Елаборатот за проценка на штети од мраз, 

слана и ниски температури настанати на подрачјето на општина Охрид на ден 25.04.2016 година, што ja 
донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 22.06.2016 година. 
 
 
Број 09-9388/3                                                                                          ОПШТИНА ОХРИД 
22.06.2016 год.                                                                                          Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                   д-р Никола Бакрачески,с.р.   

 
 

Врз основа на член 143 од Законот за заштита и спасување („Сл.весник на РМ“ 
бр.26/2004, 86/2008, 124/2010, 18/2011, 41/2014), член 36 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина 
Охрид“ бр.8/07), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 22.06.2016 година, ја 
донесе следната: 
 
 

               О Д Л У К А 
ЗА УСВОЈУВАЊЕ НА ЕЛАБОРАТОТ ЗА ПРОЦЕНКА НА ШТЕТИ ОД МРАЗ, СЛАНА  
И НИСКИ ТЕМПЕРАТУРИ НАСТАНАТИ НА ПОДРАЧЈЕТО НА ОПШТИНА ОХРИД  

НА ДЕН 25.04.2016 ГОДИНА 
 

  
Член 1 
 

Се усвојува Елаборатот за проценка на штети од мраз, слана и ниски температури настанати на 
подрачјето на општина Охрид на ден 25.04.2016 година. 
 
                                                                         Член 2 

 
 Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на 
општина Охрид“. 
 
 
Број 08-9388/3                                                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
22.06.2016 год.                                                                                             Претседател 
О х р и д                                                                                         Гордана Коњановска,с.р. 
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ЕЛАБОРАТ 
за проценка на штета оd мраз, слана и ниски температури 

                          - во општина Ohrid-  na den  25 Април 2016  godina 
 
 Општ дел 
 Na den 25 Април 2016 godina подрачјето на општина Ohrid со населените места  
Лескоец, Косел, Горно Лакочереј, Долно Лакочереј, Ливоишта, Вапила, Велгошти, Трпејца и 
Охрид, го зафати елементарна непогода предизвикана  од дејство на пролетните ниски 
температури проследени со мраз и слана  кои  предизвикале штета од  мрзнење на  повеќе 
видови земјоделски култури.  
 Предмет на елаборатот 
 Предмет на овој Елаборат е проценка на штетата настаната од елементарната непогода 
предизвикана од  појавата на мраз, слана и ниски температури на 25 Април  2016 година, 
извршена врз основа на 110 барања на граѓани со проценка на штета на секое лице (физичко и 
правно) барател, за катастарски парцели во катастарските општини на населените места во 
општина Охрид, и селата Лескоец, Косел, Горно Лакочереј,Долно Лакочереј, Ливоишта, Вапила, 
Велгошти, Трпејца   за кои е побарана проценка. Во елаборатот врз основа на поединечните 
проценки за секоја парцела, тековно земјоделско производство, а во согласност со принципите 
од Единствената методологија за проценка на штети од елементарни и други непогоди се 
искажани збирните резултати за проценета штета на земјоделските култури. 
 Во Елаборатот е наведена причината, големината и последиците од штетата. Елаборатот е 
изработен согласно Единствената методологија за проценка на штети од елементарни и други 
непогоди (Сл. Весник на РМ бр. 75/01) 
 Изготвувач на Елаборатот е Комисијата за проценки на штети и утврдување на висината 
на штетата настаната од природни непогоди и други несреќи при општина Ohrid, формирана со 
Odluka na Sovet на Општина Ohrid бр. 07- 6709/26 од 18.07.2014 год. 
 Проценката и утврдување на висината на штетата од елементарната непогода Комисијата 
ја изврши врз основа на поднесените барања од оштетени субјекти (физички лица) во општина 
Ohrid, со непосредно излегување на терен и директен увид во секое средство и благо во 
сопственост на граѓани.  
 Применетите цени во проценката се согласно Единственaта методологија утврдени врз 
основа на податоци од Државниот завод за статистика, месечни публикации-извештаи за цените 
на земјоделските култури , податоци за тригодишниот просек на откупни цени на одделни 
земјоделски култури  од деловни субјекти регистрирани за откуп на земјоделски производи, од 
проценки на стручни овластени лица судски проценители во делот на земјоделството.  
Комисиjata gi определи  и приносите кај одделните земјоделски култури користејќи ја 
методологијата на рокови на засадување, вид на расаден материјал, очекувани термини на 
реколтирање. Приносите се изразени по единица површина.  
 
 Вид, карактеристики и причина за штетите     
 Причина за настанатите штети се: 
 Мраз, слана и сињак  (чл. 35 т.08 од Единствената методологија и чл. 2 ст.1 од измените 
и дополнувањата на Законот за заштита и спасување од 2008 год.),  настануваат при температура 
на воздухот пониска од 0°С. Тогаш се формираат ледени кристали кои во различни видови се 
фаќаат и редат на водорамни и вертикални површини. На страните свртени кон ветерот ледот 
може да се формира мошне дебели наслаги. Мразот, сланата и сињакот можат да предизвикаат 
значителни штети на земјоделските култури и градежните објекти. 
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            Под дејство на ниските температури настанато е мрзнење со појава на мраз и слана, со 
што е  предизвикана  материјална штета врз земјоделските култури и овошни насади.  
  

РЕЗУЛТАТИ ОД ПРОЦЕНЕТИТЕ ШТЕТИ 
До Комисијата се поднесени  барања за проценка на катастарски парцели za nastanati 

{teti i toa:  
-  109 барања за настанати штети на земјоделски површини  и тоа во Охрид  8 пријави од 

физички лица со оштетено земјоделско производство, Лескоец 8 пријави со оштетено 
земјоделско производство, Косел  11 пријави со  оштетено земјоделско производство, Горно 
Лакочереј  19 пријави со оштетено земјоделско производство, Долно Лакочереј  11 пријави со  
оштетено земјоделско производство, Ливоишта со 28 пријави за оштетено земјоделско 
производство,велгошти со 9 пријави за оштетено земјоделско производство, Вапила со 9 пријави 
за оштетено земјоделско производство и Трпејца со 6 пријави за оштетено земјоделско 
производстви кај кои по видови култури степенот на оштетеување е  различен  и процентот на 
оштетеување се движи од 50 – 90%.  

-  1 барања за настанати штети на земјоделски површини со вкупна површина од кај 
деловни субјекти за оштетено земјоделско производство каде степенот на оштетеување е 
различен и се движи од 50-90 %. 
 Комисијата изврши увид на сите катастарски парцели  за кои е побарано проценка и го 
процени износот на причинетата штета согласно принципите и Единствената методологија. 
 
 Износот на проценета штета предизвикана од елементарната непогода e: 
 
           *  за земјоделски површини е : 
 
         -      15.870.199,00 мкд , на средства во сопственост на граѓани  
         -        4.900.000,00 мкд,  на средства сопственост на деловни субјекти 
             
           Вкупниот износ на проценетата штета изнесува  20.770.199,00  мкд.   
                     
 КО Ohrid 
 За КО Охрид поднесени се 8 пријави за проценка на штета на земјоделски култури. 
Оценета е вкупна штета во износ од 1.208.750,00 денари, штета во сопственост на граѓани на 
земјоделско производство (јаболкови насади, винова лоза, сливи, цреши, круши, ореви и сл.).  
             Поднесена е и 1 пријави за проценка на штета . Оценета е вкупна штета во износ од 
4.900.000,00 денари, штета во сопственост на деловни субјекти на земјоделско производство (  
насади со цреши). 
            КО Лескоец 
 За КО Лескоец поднесени се 8 пријави за проценка на штета на земјоделски култури. 
Оценета е вкупна штета во износ од 1.461.250,00 денари, штета во сопственост на граѓани на 
земјоделско производство (  јаболкови насади, винова лоза,  цреши  и сл.).  
            КО Косел 
 За КО Косел поднесени се 11 пријави за проценка на штетана земјоделски култури.. 
Оценета е вкупна штета во износ од 1.111.575,00 денари, штета во сопственост на граѓани на 
земјоделско производство (јаболкови насади, винова лоза, сливи, цреши, круши, кајсии, 
лешници и сл.).  
            КО Долно Лакочереј 
 За КО Долно Лакочереј поднесени се 11 пријави за проценка на штета на земјоделски 
површии. Оценета е вкупна штета во износ од 3.504.680,00 денари, штета во сопственост на 
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граѓани на земјоделско производство (  јаболкови насади, винова лоза, сливи, цреши, праски, 
круши и сл.).  
             КО Горно  Лакочереј 
 За КО Горно Лакочереј поднесени се 19 пријави за проценка на штета наземјоделски 
култури. Оценета е вкупна штета во износ од 1.192.100,00 денари, штета во сопственост на 
граѓани на земјоделско производство (  винова лоза, цреши ).  
            КО Ливоишта 
 За КО Ливоишта поднесени се 28 пријави за проценка на штета на земјоделски површии. 
Оценета е вкупна штета во износ од 5.500.544,00 денари, штета во сопственост на граѓани на 
земјоделско производство (  јаболкови насади, винова лоза, сливи, цреши, праски, лешници и 
сл.).  
            КО Велгошти 
 За КО Велгошти поднесени се 9 пријави за проценка на штета на земјоделски површии. 
Оценета е вкупна штета во износ од 468.500,00 денари, штета во сопственост на граѓани на 
земјоделско производство (  јаболкови насади, винова лоза, сливи, цреши, праски, лешници, 
кајсии и сл.).  
           КО Вапила 
 За КО Вапила поднесени се 9 пријави за проценка на штета на земјоделски површии. 
Оценета е вкупна штета во износ од 1.021.700,00 денари, штета во сопственост на граѓани на 
земјоделско производство (  јаболкови насади, винова лоза, сливи, цреши, праски, лешници, 
ореви и сл.).  
             КО Трпејца 
 За КО Трпејца поднесени се 6 пријави за проценка на штета на земјоделски површии. 
Оценета е вкупна штета во износ од 401.100,00 денари, штета во сопственост на граѓани на 
земјоделско производство (  винова лоза).  

Збирот и резултатите за видовите на културите, површините, очекуваниот принос, цени и 
вредност во денари на ниво на општина Охрид се искажани во посебни табеларни прегледи 
согласно Единствената методологија. 
 

Во прилог се доставуваат и  Табелите 1, 2, 3, 4, 5 и 9  по видови на средства   поединечно. 
Vo [ -07 dadeni se procenetite {teti kaj delovnite subjekti. 
ВоШ-08 дадени се просечните цени за проценка на штети обезбедeни од Општината, 

Подрачниот завод за статистика и од пазарот. 
 
 Со оглед на погореизнесеното a  со цел за отстранување на последиците од штетите 
предизвикани од градот предлагаме  Владата на РМ да додели помош на барањата во износ од 
20.770.199,00 денари.  
 
Завршен дел 
 
 Овој Елаборат е усвоен од Советот на Oпштина Ohrid. Усвоениот елаборат од Советот 
на Oпштината го доставуваме до: 
 
1. Владата на Република Македонија - Комисијата за проценка на штети од елементарни 
непогоди  
2. Државниот завод за статистика 
 
Составен дел на Елаборатот се: 
Табеларни прегледи: 
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  Табела 1 
  Табела 2  
                        Табела 3 
  Табела 4 
                        Табела 5  
                        Табела 9 
   
Образец:  Ш -  07 
      Ш -  08 

 
 
                                                     Komisija za procena i utvrduvawe na 
                                                    visinata na {teta nastanata od prirodni 
                                                    nepogodi   
                                                        

1. Radovan Veqanoski, Dipl.Ing.agr._______ 
2. Sa{o Koteli, Dipl.grad.ing. ____________ 
3.  Bistra Prentoska, Dipl.prav. __________ 
4. Tome Naneski, Dipl.grad.ing. ___________ 
5. Ilija Kozomara, Geodets.ing. ___________ 

 
Табела 1 
 
 

ЗБИРЕН ПРЕГЛЕД НА ШТЕТИТЕ ПО ВИДОВИ, СРЕДСТВА И 
СОПСТВЕНОСТ 

 
 
Територија: Охрид  Р.М                                                Причина за штета и година: 
                                                                          Мраз, слана и сињак, 25 Април  2016 година     

                         
 

                                                                                                                         
                                                                                                          Во (000 ден.) 
 

 
 
 

ВКУПНА ШТЕТА НА СРЕДСТВА ТА НА ДЕЛОВНИ 
СУБЈЕКТИ 

НА СРЕДСТВАТА 
СОПСТВЕНОСТ НА ГРАЃАНИ 

Вкупно  На 
оштетени 
средства 

На 
уништени 
средства 

Вкупно На 
оштетени 
средства 

На 
уништени 
средства 

Вкупно На 
оштетени 
средства 

На 
уништени 
средства 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
ВКУПНО 

 
20.770 - - 4.900 4.900 - 15.870 15.870 - 

ЗЕМЈИШТЕ        -  

ГРАДЕЖНИ 
ОБЈЕКТИ 
 

- -   - - - - - 

ОПРЕМА 
 

       -  

 
ОБРТНИ 
СРЕДСТВА 

20.770  - 4.900 4.900 - 15.870 15.870       - 
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Tabela 2 
 

PREGLED NA [ TETITE PO OBLAST I DEJNOSTI 
 
Територија: Охрид  Р.М                                                Причина за штета и година: 
                                                                            Мраз, слана и сињак, 25 Април  2016 година     
 
                                                                                                               Vo ( 000 den.) 
  

Broj na 
edinici 

 
Vkupna 
{teta 
4+5+6+7 

[ teti na sredstva 
 

O{tet 
 

Uni{ 
 

Tro{ 
 

Ind. 
{teta 

1 2 3 4 5 6 7 
 
VKUPNO 110 20.770 20.770    

Stop.dejnosti       

Industr.i rudarstvo       

Zemjod.i ribarstvo 110 20.770 20.770    

[ umarstvo       

Vodostopanstvo       

Grade`ni{tvo       

Soobra} i vrski       

Trgovija       

Ugostit.i turizam       

Zanaet~istvo       

Stam-komun dejnost       

Vonstopan.dejnosti       

Obraz,nauka i kult        

Zdrav i socij za{t.       

Sredstva na ARM       

 

 
Tabela 3 
 

ПРЕГЛЕД НА ШТЕТИ ПО ДЕЛОВНИ СУБЈЕКТИ 
 
Територија: Охрид  Р.М                                                Причина за штета и година: 
                                                                          Мраз, слана и сињак, 25 Април  2016 година     
 
                                                                                                                           Vo(000) 

Naziv na 
organizacijata 

   zaednicata i mesto 

[ teti na sredstva  
Tro{oci 

 
Indir. 
{teti 

Vkupna 
{teta 
(3+4+5+6) 

 
O{tet 

 
Uni{t 

1 2 3 4 5 6 
Gradinar AD 4.900 4.900    
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V K U P N O 4.900 4.900  
  

 
 

Табела 4 
 

ПРЕГЛЕД НА ШТЕТИ ПО МЕСНИ ЗАЕДНИЦИ И ПО СОПСТВЕНОСТ 
 

 
Територија: Охрид  Р.М                                                Причина за штета и година: 
                                                                          Мраз, слана и сињак, 25 Април  2016 година                             
 

NAZIV NA 
MESNATA 

ZAEDNICA 

VKUPNA [ TETA NA DELOVNI SUBJEKTI NA SREDSTVATA VO 
SOPSTVENOST NA GRA\ ANI 

 Vkupno 
 

Na 
o{teteni 
sredstva 

Na 
uni{te
ni 
sredstv
a 

Vkupno Na 
o{teteni 
sredstva 

Na 
uni{t
eni 
sredst
va 

Vkupno Na 
o{teteni 
sredstva 

Na 
uni{te
ni 
sredstva 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Vkupno 
 

20.770.199 20.770.199 - 4.900.000 4.900.000 - 15.870.199 15.870.199 - 

Ohrid 
 

6.108.750 6.108.750 - 4.900.000 4.900.000 - 1.208.750 1.208.750 - 

Лескоец 
 1.461.250 1.461.250 - - - - 1.461.250 1.461.250 - 

Косел 
 1.111.575 1.111.575 - - - - 1.111.575 1.111.575 - 

Горно 
Лакочереј 
 

1.192.100 1.192.100 - - - - 1.192.100 1.192.100 - 

Долно 
Лакочереј 
 

3.504.680 3.504.680 - - - - 3.504.680 3.504.680 - 

 
Ливоишта 5.500.544 5.500.544 - - - - 5.500.544 5.500.544 - 

 
Велгошти 468.500 468.500 - - - - 468.500 468.500 - 

 
Вапила 1.021.700 1.021.700 - - - - 1.021.700 1.021.700 - 

 
Трпејца 401.100 401.100 - - - - 401.100 401.100 - 

 
Tabela  5 
 
                      PREGLED NA [ TETI PO VIDOVI NA SREDSTVATA VO 
                                         SOPSTVENOST NA GRA\ ANI  
 
Територија: Охрид  Р.М                                                Причина за штета и година: 
                                                                            Мраз, слана и сињак, 25 Април  2016 година     
 
 ed.mera KOLI^ESTVO IZNOS NA [ TETA 

O{tetena Uni{tena Na 
o{teteni 
sredstva 

Na 
uni{teni 
sredstva 

VKUPNO 
(5+6) 

1 2 3 4 5 6 7 
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GRADE@NI 
OBJEKTI 

      

OBRTNI 
SREDSTVA 

      

Цреши kgr. 78.974 - 7.897.400 - 7.897.400 
Ореви kgr. 62.235 - 933.525 - 933.525 
Jabolka kgr. 108.930 - 2.178.600 - 2.178.600 
Сливи kgr. 5.280 - 158.400 - 158.400 
Grozje kgr. 440.841 - 6.612.624 - 6.612.624 
Круши kgr. 14.850 - 594.000 - 594.000 
Кајсии kgr. 1.953 - 97.650 - 97.650 
Лешници kgr. 6.790 - 2.037.000 - 2.037.000 
Праски kgr. 4.500 - 135.000 - 135.000 
Тикви кгр. 6.300 - 126.000 - 126.000 
       
VKUPNO 730.653  20.770.199  20.770.199 
 

Табела 9 
 

ПРЕГЛЕД НА ШТЕТИТЕ НА НЕОСИГУРЕНИ СРЕДСТВА И БЛАГА, 
ПО ВИДОВИ И ГРУПИ НА СРЕДСТВА ВО СОПСТВЕНОСТ НА ГРАЃАНИ 

 
Територија: Охрид  Р.М                                                Причина за штета и година: 
                                                                               Мраз, слана и сињак, 25 Април  2016 година                                              

 
 

 

                                                                    
Об
раз
ец  
Ш 
-07
 
 
 
 
 
 
 
 
              

 

VKUPNA 
[ TETA 

[ TETA NA 
SREDSTVA VO 

SOPSTVENOST 
NA DELOVNI 

SUBJEKTI 

[ TETA NA 
SREDSTVA VO 

SOPSTVENOST NA 
GRA\ ANI 

1 2 3 4 
VKUPNO 20.770.199 4.900.000 15.870.199 

OBRTNI 
SREDSTVA 

   

Цреши 2.997.400 4.900.000 2.997.400 
Ореви 933.525 - 933.525 
Jabolka 2.178.600 - 2.178.600 
Сливи 158.400 - 158.400 
Grozje 6.612.624 - 6.612.624 
Круши 594.000 - 594.000 
Кајсии 97.650 - 97.650 
Лешници 2.037.000 - 2.037.000 
Праски 135.000 - 135.000 
Тикви 126.000 - 126.000 
    
GRADE@NI 
OBJEKTI 

- - - 
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ПРЕГЛЕД НА ПРОЦЕНЕТИ ШТЕТИ ВО ДЕЛОВНИ СУБЈЕКТИ 

Податоци за претпријатието за кое се врши процена 
      А) Назив на деловниот субјект 

 
„ ГРАДИНАР“  АД  ОХРИД   
                                                                                                                        VO (000) 

 Vkupno 
proceneta 

{teta 

[ teta 
Na o{teteni 

sredstva 
Na 

uni{teni 
sredstva 

1 2 3 4 

VKUPNO 
4.900 4.900  

 
Zemji{te 

   

Grade`ni objekti    
Oprema    
Dolgogodi{ni nasadi    
[ umi i dive~    
Dobito~en fond i 
`ivina 

   

Obrtni sredstva 4.900 4.900  
Kulturni blaga    
Drugi sredstva    
Indirektni {teti    

Ednogodi{ni nasadi    

                                                                                                                                                                               
PROCENA  NA [ TETI                           Obrazec: [  -08 
Od ___Op{tina Ohrid ___                        

[  0 8 

                                         
                                                      Red.br. na obrazecot    
  

PROSE^NI   CENI ZA PROCENA NA [ TETITE 
 

Komisija koja gi obezbedila cenite _________________________________ 
 

Red.br. Naziv na pozicijata na rabotata, 
materijalot i dr. 

Edinica na 
mera 

Prose~na cena vo 
denari 

1 2 3 4 
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1. Јаболка кгр. 20,00 
2. Грозје кгр. 15,00 
3. Цреши кгр. 100,00 
4. Ореви - лушпа кгр. 150,00 
5. Слива кгр. 30,00 
6. Круша кгр. 40,00 
7. Кајсија кгр. 50,00 
8. Лешник - лушпа кгр. 300,00 
9. Праска кгр. 30,00 
10. Тиква кгр. 20,00 

 
 
__________________ 2016 година 
                O h r i d 
 

                                                    Komisija za procena i utvrduvawe na 
                                                    visinata na {teta nastanata od prirodni 
                                                    nepogodi   
                                                        

1. Radovan Veqanoski, Dipl.Ing.agr._______ 
2. Sa{o Koteli, Dipl.grad.ing. ____________ 
3. Bistra Prentoska, Dipl.prav. ___________ 
4. Tome Naneski, Dipl.grad.ing. ___________ 
5. Ilija Kozomara, Geodets.ing. ___________  

 
Општина Охрид 
 

Р Е К А П И Т У Л А Ц И Ј А 
на пресметаните штети од појава на ниски температури, мраз, слана и сињак 

 
 
1. Земјоделски посеви, овошни насади, градинарски култури 
 
      - сопстевеност на граѓани        -                    15.870.199,00 
      - сопственост на деловни субјекти -              4.900.000,00 
 
 
              Вкупно:                                                     20.770.199,00          
 
 
Се ВКУПНО: 20.770.199,00 мкд. 
                                                                                                                 =  337.727,00 € 
 
 
Број 08-9388/3-1                                                                             СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
22.06.2016 год.                                                                                              Претседател 
О х р и д                                                                                                  Гордана Коњановска,с.р. 
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